

## GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2021.

### VRBOVEČKA UDRUGA MLADIH (VUM)

U 2021. godini Vrbovečka udruga mladih provela je 5 projekata i ostale aktivnosti.

PROJEKTI:

#### 1) VUMfest 2021 – 20 godina udruge VUM

Vrbovečka udruga mladih (VUM) je 19. put po redu uspješno organizirala festival urbane kulture i umjetnosti VUMfest koji se održao 2. i 3. srpnja u vanjskom prostoru udruge AKC „Garaže“ u Celinama. Ovaj VUMfest je po mnogočemu bio poseban, a najviše po činjenici da udruga ove godine obilježava **20 godina djelovanja** te je festival programski pratio tu veliku i hvale vrijednu obljetnicu. Održane su dvije večeri koncerata domaćih i gostujućih bendova te raznolik kulturno-rekreativni dnevni program kroz dva dana festivala.

Prvi dan festivala, u petak 2.7., je započeo **predstavljanjem projekta novog pročelja i nadstrešnice pod nazivom „Novi zvuk boja“**, a kroz koji su članovi udruge uz lokalne mlade umjetnike preuredili i oslikali prednje pročelje „Garaža“ te uz podršku zaklade „Zamah“ uredili nadstrešnicu. Uz to je otvorena **izložba/projeksija plakata, flajera i fotografija naziva „AKC GARAŽE – urbani element usred polja“**, kojom je prikazano djelovanje udruge kroz 2 desetljeća. Projekcija je rezultat istraživanja, prikupljanja i sistematiziranja arhivske građe, a želja je bila na jednom mjestu prikazati što se sve događalo u Garažama i koji se sve akteri bili, ili još jesu, uključeni u stvaranje ovog specifičnog inkluzivnog prostora. U prvoj festivalskoj večeri nastupila su **3 izvođača** s područja Vrbovca i **Gustafi** (Vodnjan), prepoznatljivi po spajanju [rock](#) glazbe sa [istarskom](#) narodnom glazbom i [bluesom](#) te se smatraju jednim od glavnih predstavnika [ča-vala](#).

Od domaćih snaga prvu večer su nastupili dobro poznati vrbovečki bendovi: **Crossroads koji sviraju već 16 godina**, **Brzi express** – ekipa od koje su članovi zasebno prošli kroz Senses, Električne hlapce, Floyse, Dum dum tudum, Tomato trio, Ivan Sović band, Brzi fast projekt, Van Helsing i druge i **The Scavengers**, koji su se nakon dugo godina stanke okupili samo da bi nastupili na VUMfest-u 2021 i dali svoj doprinos u obilježavanju 20 godina udruge.

Posjetitelji su mogli tijekom festivala zaigrati **stolni tenis, mali nogomet, odbojku na travi i društvene igre u sklopu dnevnog programa**. Članovi VUM-a su prvi dan festivala **tradicionalno kuhali grah** koji je bio besplatan za posjetitelje, a za ponudu pića oba dana festivala pobrinuo se **vrbovečki caffe bar DIDO**. Drugi dan se kuhao **gulaš** koji je također bio besplatan za sve.

Drugog dana, 3.7., festival se nastavio **od 10 sati uz "Šaraonu", likovnu radionicu za djecu (Artoratorij)** kroz koju je nastao prikaz jednog velikog koncerta na roli papira gdje su svi sudionici sudjelovali u stvaranju zajedničkog crteža, a od 11 do 24 se opet mogla pogledati **projeksija "AKC Garaže- urbani element usred polja"**. U 17 sati se održala još jedna **radionica za mlade "Alternativna stikermanija" u organizaciji udruge Artoratorij** iz Vrbovca na kojoj su se izrađivale alternativne naljepnice ('stikeri') na temu glazbe, instrumenata i ritma, a koje su polaznici radionice kasnije zaljepili na vrata AKC „Garaže“ uz već postojeće naljepnice. U 19 sati je predstavljena **skulptura**

**„Sjedište“ povodom 20 godina VUM-a** koju je za ovu prigodu izradio **akademski kipar dr.art Petar Popijač**. Radi se betonskoj skulpturi kauča koja je trajno postavljena u vanjskom prostoru AKC „Garaže“, a kojom je umjetnik htio prikazati sjedište društva, udruge i ostaloga na način da je stvorio novu situaciju u prostoru koja će potaknuti osjećaj da je posjetitelj kao kod kuće i da je dobrodošao. Skulptura ima svoju umjetničku, ali i uporabnu komponentu. Od 18 sati **Ivan Judaš je, uz pomoć kolege Tihomira Lugarića**, održao **radionicu sviranja handpan-a** koja je bila jako dobro posjećena te su sudionici imali priliku čuti kako zvuči taj neobični instrument, ali i naučiti kako se svira na njemu.

Za chill out zonu prije koncerta su bili zaduženi **DJ Woodoo Ray**, mladi DJ iz Vrbovca nezavisne alternativne scene, i **DJ Shanko**, koji su oduševili prisutne svojim izborom glazbe.

Gost druge večeri je bio Milko Valent, nagrađivani pisac, prozaik, pjesnik, esejist i kazališni kritičar koji je uz pomoć svog prijatelja Darija Toplaka predstavio svoju provokativnu poeziju i kratku prozu. Valent je ujedno na VUMfest-u proslavio i svoj 73. rođendan. Nakon toga je zasvirao **Ivan Judaš** na handpan-u uz pratnju, za ovu prigodu okupljenog, **tria „Polumaraton“ kojeg čine Jurica Bažant (klavijatura), Ivan Raić (djembe bubanj) i Ivan Gazibara (fretless bass)**. Pridružili su im se i **Marko Šturman** te **Kazimir Mikašek** i zajedno su stvorili predivnu harmoniju na pozornici. Zanimljivo je da se većina okupljenih glazbenika nije znala od prije te su nastup izveli bez prethodne pripreme ili probe, tako je bilo dogovoreno i ispalo je čarobno, barem se tako činilo po reakcijama publike.

Zatim su nastupili **Električni hlapci**, dobro poznati vrbovečkoj publici i za kraj **M.O.R.T.**, beskompromisni punk – blues band iz Sinja, žestokog zvuka i živih koji je prisutnima pružio jako glazbeno-emosivno iskustvo.

Kao dio **promotivnih aktivnosti** tiskale su se platnene torbe s odabranim vizualom VUMfest-a 2021, kao i pamučne majice kratkih rukava koje su bile dostupne posjetiteljima tijekom festivala. Vizual je izradila članica VUM-a, umjetnica Valerija Jakuš uz pomoć Matije Dananića koji je to grafički oblikovao u zadovoljavajući format. Također, posjetiteljima su se dijelile naljepnice nastale tijekom radionice koju je vodila udruga „Artoratorij“ u sklopu festivala.

**Objava za medije** je poslana svim relevantnim medijima, a istu su objavili Radio Vrbovce, prigorski.hr, Seecult.org, muzika.hr, terapija.net, Culturenet, gradonacalnik.hr, setlist.fm i mixtv1.hr. U eteru Radio Vrbovca su gostovali svi prošli predsjednici udruge uz trenutno aktualnog te su zajednički predstavili 20 godina djelovanja udruge i pozvali slušatelje na 19. VUMfest.

#### **Ostvareni rezultati:**

- održano 7 nastupa bendova ( 2 festivalske večeri) na otvorenom
- održana 2 nastupa DJ-a
- održane 2 kreativne radionice za djecu i mlade (Šaraona i Alternativna stikermanija / udruga Artoratorij)
- predstavljeno novo pročelje i nadstrešnica „Novi zvuk boja AKC Garaže“
- održana projekcija plakata, flajera i fotografija povodom 20 godina djelovanja udruge „AKC Garaže – urbani element usred polja“

- održan (re)kreativni dio programa – stolni tenis, mali nogomet, odbojka na travi, društvene igre
- okupljeni dobro poznati lokalni vrbovečki bendovi koji su svojim djelovanjem obilježili 20 godina VUM-a, Garaža i vrbovečke alternativne glazbene scene
- realizirana i predstavljena skulptura „Sjedište“ mladog kipara Petra Popijača koja je trajno postavljena u vanjski prostor AKC „Garaže“ (betonski kauč)
- održana radionica sviranja handpan-a (Ivan Judaš)
- održan nastup Milka Valenta – čitanje poezije
- Uključen velik broj volontera u organizaciju i provođenje aktivnosti u sklopu festivala VUMfest 2021
- Razvijena publika / posjet festivalu 400 mladih (+ oko 200 ostalih dobni skupina) s područja grada Vrbovca i okolice, pozitivna iskustva
- 

VUMfest je već prepoznatljiv festival urbane kulture, čiji program ima za cilj podizanje kulturnih, umjetničkih, društvenih i drugih ponuda i sadržaja u gradu i županiji. Aktivnosti programa temelje se na brojnim nastupima bendova alter scene te šarolikom sadržaju u vidu različitih radionica. Festival povećava vidljivost nezavisne kulturne scene i scene mladih grada Vrbovca i Zagrebačke županije među širom javnosti te razvija publiku zainteresiranu za kulturne prakse.

Programom VUMfest-a potiče se volonterstvo te prikazuju ljepote volonterskog poziva na djelu.

Nastupi su se održali **na otvorenom prostoru ispred AKC 'Garaže'** (vanjski stage) koji u dvorišnom prostoru ima kapacitete za otprilike 1000 posjetitelja, ove godine naravno je ta brojka bila dosta manja s obzirom na pridržavanje uputa HZJZ i protuepidemijskih mjera.

Članovi udruge su volonterski pomagali oko organizacije VUMfest-a 2021 i družili se sa sudionicima i posjetiteljima aktivnosti u sklopu programa, ali i sami sudjelovali u svim aktivnostima programa.

Nadalje, zainteresirani posjetitelji su mogli **besplatno kampirati** na dvorišnom prostoru udruge, te boravkom u gradu Vrbovcu upoznati sve njegove ljepote.

Ulaz na VUMfest 2021 je bio besplatan.

Sve aktivnosti su se provodile **uz pridržavanje protuepidemijskih mjera i preporuka HZJZ-a**. U vanjski prostor 'Garaža' je pušten broj ljudi u skladu s tada aktualnim preporukama. Festival je prijavljen kao profesionalna umjetnička manifestacija, te je dobio certifikat za održavanje te dozvoljen broj ljudi s obzirom na to i na kvadraturu vanjskog prostora (400 max).

**Sponzori ovogodišnjeg VUMfesta** bili su: *Grad Vrbovec, Zagrebačka županija, Ministarstvo kulture i medija RH, Pavić transporti i trgovina, TZ Vrbovec, Komunalac Vrbovec d.o.o., Caffe bar "Dido", Pilsner Urquell, Obrt za građevinsku limariju Klasić, Motel Marina, Zaklada Zamah, POU Vrbovec i HDS Zamp (Hrvatsko društvo skladatelja).*

BROJ SUDIONIKA I IZVOĐAČA: 23 / ako bendove brojimo kao 1 izvođač + volonteri i organizacija

BROJ POSJETITELJA: 650 (kroz 2 dana festivala)

Gratis ulaznice: 600 (2 dana festivala)

## **FINANCIRANJE**

Program je sufinanciran od strane:

Ministarstvo kulture i medija RH, Grada Vrbovca, Zagrebačke županije, HDS ZAMP-a, Komunalac Vrbovec d.o.o., Pilsner Urquell, TZ Vrboveca.

Voditelj projekta: Antonio Jambrač

## **2) AKC „GARAŽE“ –20 godina VUM-a (cjelogodišnji program)**

### **OPIS PROGRAMA:**

U četvrtak ,14. siječnja 2021. volonteri VUM-a su s [FICE Hrvatska](#) sudjelovali u edukativnoj radionici za stručnjake o načinima implementacije prava na aktivnu participaciju djece i mladih iz alternativne skrbi u sklopu **projekta „MEGAFON“ - projekt promicanja aktivne participacije djece iz alternativne skrbi**. U utorak, 19. siječnja 2021. održana je druga edukativna radionica u kojoj su sudjelovali stručnjaci iz Centra za socijalnu skrb Vrbovec i volonteri VUM-a. Također, sudjelovali smo i u obje participativne grupe s djecom i mladima iz alternativne skrbi.

28.1. **Zaklada Zamah - Program 'Aktivni u zajednici'**, online sastanak s predstavnicima organizacija s kojima su u ovoj godini intenzivnije radili na rješavanju različitih izazova u njihovim zajednicama. VUM je jedna od odabranih organizacija.

15.2. **KARANTENA EDUKACIJA** – Danijel Horvat je snimio u Garažama lekciju sviranja bubnjeva naziva "2 linear drum fills" koja je objavljena online na društvenim mrežama VUM-a.

24.2. **MINI ONLINE IZLOŽBA PLAKATA U SKLOPU PROJEKTA MEGAFON**. Tijekom participativnih grupa djeca i mladi su izradili plakate koji sadrže njihove poruke o pravima za koja se zalažu, promjene koje žele da se dogode i sve ono što im je važno trenutno. Izložba se umjesto u prostoru AKC "Garaže", održala u online obliku.

26.2. **LIVE online STREAM (techno, house)** iz „Garaža“ s lokalnim mladim DJ-em naziva [Woodoo Ray](#) preko kanala [www.twitch.tv](http://www.twitch.tv).

17.3. **Aktivni u zajednici 2021. – sastanak uživo** sa Zakladom Zamah.

10.4. U malom krugu ljudi zapalili smo tradicionalnu **VUMzicu** ispred Garaža noć prije Uskrsa.

U subotu (17.4.) smo imali **akciju oslikavanja vanjskog prostora Garaža**, pod stručnim vodstvom mag.educ.art. Valerije Jakuš. Pozvani su svi zainteresirani za sudjelovanje ili za edukaciju o nastajanju murala da se pridruže ovoj akciji. Članovi udruge [UM Zeline](#) su došli pomoći u procesu razvijanja ideje.

**NOVI ZVUK BOJA AKC "Garaža" - 2. dio** - u subotu (24.4.) nastavio se proces oslikavanja vanjskog prostora [AKC "Garaže"](#) pod stručnim vodstvom Valerije Jakuš. Ovaj put smo skicu koja je nastala prije prenijeli u uvećanom mjerilu na odabranu plohu.

**1.5. Praznik rada u AKC „Garaže“** – uz druženje ispred Garaža i ove godine smo prvomajskim grahom, poštujući propisane mjere zaštite i u suradnji s GDCK Vrbovec, iznenadili njihove korisnike.

28.4. **Zaklada Kultura nova** je u okviru participativnog procesa izrade novog Strateškog plana za razdoblje 2022. – 2025. organizirala četiri online diskusije. VUM je sudjelovao u **diskusiji s temom „Uvjeti rada organizacija civilnog društva u suvremenoj kulturi i umjetnosti“ s još 25 organizacija civilnog društva.**

30.4. **gostovanje na Radio Vrbovcu u emisiji Petkom u 16** gdje je predstavljen rad udruge te upućen poziv na aktivnosti koje se provode.

17.5. **Aktivni u zajednici 2021** - održan **prvi sastanak u sklopu zajedničke 'ljetne inicijative' u kojoj su trenutnu postavu činile udruge MZM (Novi Marof), udruga K.V.A.R.K. i VUM** s ciljem da kroz ljeto jedni drugima aktivnostima obogatimo programe. Ovaj sastanak je iniciran od strane Zaklade Zamah te je ujedno **početak stvaranja inicijative PAUK** – povezivanje alternativnih udruga i klubova.

**NOVI ZVUK BOJA AKC "Garaža" - 3. dio** - u subotu (22.5.) nastavio se proces oslikavanja vanjskog prostora AKC "Garaže" pod stručnim vodstvom Valerije Jakuš. Ovaj put smo se pozabavili s prednjom fasadom Garaža.

**Diverzije u Vrbovcu - Drugi Take / subota, 29.5. - kino na otvorenom ispred [AKC "Garaže"](#).**

**Diversions International Short Film Festival** se po drugi put predstavio vrbovečkoj publici izborom kratkometražnih filmova koji su na poseban način obilježili posljednje godine i izdanja festivala. U programu koji traje otprilike 70-ak minuta prikazali su se švicarski film "All Inclusive" redateljice Corine Schwingruber Ilić, kreativni eksperimentalni film Martine Meštović i Tanje Vujasinović "Mačka je uvijek ženska", čudesna lutka animacija Nike Radasa "Neobična kupka gospodina Otmara" na kojem su surađivali korisnici i pacijenti Klinike za psihijatriju Vrapče, nostalgичna obiteljska razglednica u obliku kolača "Mjesto odakle vam pišem pisma" Nikoline Bogdanović i dirljiva ljubavna priča Ines Jokoš "Izlazite li vanka?".

U nedjelju 13.6. i 22.6. su se održale **Gledaonice** u Garažama.

25.6. – **na Radio Vrbovcu u emisiji Petkom u 16 su gostovala 4 predsjednika VUM-a** te su najavili [VUMfest 2021](#) i pričali o djelovanju Vrbovečke udruge mladih kroz proteklih 20 godina.

23.6. **Suradnja mladih "PAUK" - sastanak u Novom Marofu** gdje je naša suradnja mladih dobila i svoje službeno ime.

28.6. se održala još jedna **Gledaonica** u Garažama.

Povodom 20 godina udruge na ovogodišnjem VUMfest-u prikazana je **projekcija „AKC Garaže – urbani element usred polja“**. Projekcija je rezultat istraživanja, prikupljanja i sistematiziranja arhivske građe, točnije plakata, flajera i fotografija, a prikazala je presjek djelovanja VUM-a unazad 20 godina. Želja je bila na jednom mjestu pokazati što se sve događalo u Garažama i koji su sve akteri bili, ili i dalje jesu, uključeni u stvaranje ovog specifičnog inkluzivnog prostora, „urbanog elementa usred polja“.

**Kipar dr. art Petar Popijač je povodom 20 godina VUM-a osmislio i realizirao skulpturu "Sjedište" koja je trajno postavljena ispred Garaža, a koja je prezentirana javnosti tijekom VUMfest-a. 7.7. Naša suradnja PAUK poprimila je svoj vizualni identitet.**

**Kroz PAUK umrežavamo se sa udrugama sličnog područja djelovanja sa ciljem povećanja vidljivosti i jačanja kapaciteta.**

12.8. – nakon kraće ljetne pauze, nastavili smo s aktivnostima. Prva na redu je **bila SPORTIVA - druženje ispred AKC "Garaže" (mali nogomet, stolni tenis i odbojka na travi)**. Nakon toga se gledao nebeski fenomen, Suze Sv. Lovre.

13.8. **Open air slušaona s DJ Woodoo Ray-em** (jazz-funk-house-techno-set).

**PAUKFEST**, izletišta Lužec - iz potrebe za oživljavanjem alternative kulturne scene i ponude u manjim sredinama pokrenuta je inicijativa PAUK. Tako je, na inicijativu udruge **MZM**, nastala ideja za prvi PAUKFEST i promociju ove inicijative koja je otvorena za sve. Pozvane su sve zainteresirane udruge i klubovi mladih sa šireg područja središnje Hrvatske koji žele donijeti kvalitetnu promjenu u svojim zajednicama da se jave i priključe. Festival je trajao od 14.8. do 20.8. uz raznoliki program, a održan je i Okrugli stol - "Inicijativa PAUK" (povezivanje alternativnih klubova i udruga mladih) gdje se moglo čuti više o samom konceptu ove suradnje, potrebi iste te planiranim zajedničkim aktivnostima. U festivalu je osim VUM-a, sudjelovala i udruga K.V.A.R.K.

16.8. se održalo još jedno **SPORTIVA** druženje ispred Garaža uz razne (re)kreativne aktivnosti.

**19.8. – 22.8. VUM sudjeluje u umjetničkom projektu TZ Grada Vrbovca zajedno s udrugom Artoratorij – SLAMARAMA - Mali festival velikih skulptura od slame Vrbovec. Mi smo se pobrinuli za glazbeni program Slamarama koji se održao u SUBOTU, 21.8.2021., na parkiralištu u centru grada. Od 18 sati – Ivan Judaš, radionica sviranja handpan-a, od 20 sati – Ivan Judas Handpan Music (nastup) i od 21 sat – Balkalar (koncert etno benda).**

19.8.i 25.8. se održala **Sportiva** od 18 u **AKC "Garaže"** (sport & druženje).

27., 28. i 29.8. **VUM je sudjelovao na Kaj su jeli naši stari. VUM & Artoratorij imali su zajednički štand** - mi smo nudili platnene torbe, majice i VUM naljepnice koje je osmislio umjetnik **Ivan Mak**. Dio članova je bio na štandu, dio članova je sudjelovao u kulturno-umjetničkom programu manifestacije, a dio članova pomogao je starijima i nemoćnima.

**NOVI ZVUK BOJA AKC "Garaže" - 4. dio** - u subotu (11.9.2021.) od 16 h nastavljen je proces oslikavanja vanjskog prostora **AKC "Garaže"** uz nekoliko mladih lokalnih umjetnika/ca. Oslikavao se zidić kod "parkinga" ispred Garaža.

**Otvorili smo vrata Garaža za sve svaki dan od 18 sati uz druženje, razne aktivnosti, besplatan wi-fi i slično.**

18.9. **KINO "GARAŽE" (na otvorenom) - u suradnji s Kiss the Ground Movie** smo održali besplatan screening inspirativnog dokumentarnog filma „Kiss the ground“ koji otkriva jedno od osnovnih rješenja za svjetsku klimatsku krizu.

Članovi VUM-a su sudjelovali na **online radionici „Sustainability is an emergency“** koja se održava u sklopu Erasmus + projekta 'Creative youth for sustainable environment'. Projekt provode organizacije iz Hrvatske, Španjolske, Češke i Italije. VUM-ovci su sudjelovali u projektu na poziv Zaklade Zamah.

Kao i svake godine, **volonteri VUM-a su sudjelovali u akciji čišćenja okoliša naziva "Zelena čistka"** u organizaciji Grada Vrbovca.

25.9. Ispred "Garaža" se održao nastup/**elektronski program s rezident DJ-em "Garaža" [Woodoo Ray-em](#)**. Pripremljen je house program te vizuali koji prate program.

**NOVI ZVUK BOJA AKC "Garaže" - 5. dio** - u petak (1.10.) i subotu (2.10.) nastavljen je proces oslikavanja vanjskog prostora AKC "Garaže".

9.10. se održala **promocija rock autobiografije Borisa Leinera**, legendarnog bubnjara Azre, Vještica, Haustora, So Mazgoona: "Sve bio je ritam" uz novovalnu slušaonu. [Boris Leiner](#) je s urednicom Jasminkom Mitrić predstavio knjigu kroz zajednički razgovor, a osim knjige, mogle su se kupiti memorabilije: plakat Azre iz 1981. - reprint, majice, Borisovi crteži likova iz knjige i CD-ovi.

22.10 se **održao koncert benda [Đutko](#) i Plodovi zemlje**. Tomislav Đudarić dobro je poznata ličnost na alternativnoj glazbenoj sceni – kao osnivač etno-rock benda Rusti, anti-umjetnik naziva Clouie te kao bivši gitarist benda Svemirko.

30.10. je održan **DISKO HALLOWEEN U GARAŽAMA uz DJ SHANKO-a** (house , disco, funk, soul, brother). U sklopu aktivnosti smo imali specijalne **goste [Fliperi Zagreb](#)** sa svojim fliper aparatom, a svi posjetitelji su mogli besplatno zaigrati fliper.

6.11. se u Garažama održala **slušaonica naziva Djenkova magična kutija**.

20. i 21. studenog smo održali **šestu po redu u radionicu NOVI ZVUK BOJA AKC "Garaže"** kroz koju smo nastavili sa zajedničkim uređenjem prostora [AKC "Garaže"](#). Radi se o procesu oslikavanja vanjskog prostora AKC "Garaže" pod stručnim vodstvom članice VUM-a Valerije Jakuš uz nekoliko mladih lokalnih umjetnika/ca i sve koji se želite pridružiti. Nije potrebno prethodno likovno znanje, samo volja i želja.

19. studenog smo **objavili PROGLAS [20 GODINA VUM-a] sadržaja: 20 godina udruge. 20 godina uspomena**. Ako i ti imaš kakvu nezaboravnu fotografiju ili uspomenu iz [AKC "Garaže"](#), podijeli ju s nama putem FB/IG inboxa ili maila ([garazebooking@gmail.com](mailto:garazebooking@gmail.com)) i vidimo se u 12. mjesecu na izložbi povodom 20 godina udruge. Izložba će biti rezultat istraživanja, prikupljanja i sistematiziranja arhivske građe, točnije plakata, flajera i fotografija, a prikazat će presjek djelovanja VUM-a unazad 20 godina. Želja nam je na jednom mjestu pokazati što se sve događalo u Garažama i koji su sve akteri bili, ili i dalje jesu, uključeni u stvaranje ovog specifičnog inkluzivnog prostora, „urbanog elementa usred polja“. **Fotke/uspomene smo primali do 5.12.2021.**

27.11. smo organizirali i održali **koncert na otvorenom, ispred Garaža, benda BLUZY Threesome**.

Sisački Bluzy Threesome je četvorka koja je svoj izričaj našla u bluesu, kao što im i ime sugerira. Uz poštivanje pravila žanrova, pjesmama daju i osobni potpis, koji je sve samo ne dosadan. U veoma kratkom vremenu postojanja, pobjednici 11th Croatian Blues Challengea te polufinalisti 36th International Blues Challengea održanog u Memphisu u siječnju 2020. g., dižu ljude na noge diljem regije svirajući svoj energični blues sa daškom rocka i punka.

Na njihovom repertoaru je niz sjajnih standarda u kojima se vokal Antonije Kihalić Tonke, odlično snalazi. Na gitari jedan od čuvenijih hrvatskih mladih blues gitarista, Juran Strmecky, a iza njih dvoje stoji čvrsta ritam sekcija sa Augustinom Dovranićem na basu i Filipom Lusavecem na bubnjevima.

Na svoj specifičan način izvode interpretacije blues autora kao što su Albert King, Bonnie Raitt, Jimi Hendrix, Etta James, JJ Cale, Beth Hart, Joe Bonamassa i slični, uz vlastite autorske pjesme.

S ovim koncertom smo obilježili početak predadventskih aktivnosti u organizaciji VUM-a.

4.12. od 15 sati smo u Garažama u sklopu **radionice izrade božićnih skulptura od slame izrađivali sobove od slame** koji će krasiti gradski trg, kao i svake godine. Članovi VUM-a su, uz stručno vodstvo umjetnika Valerije Jakuš i Petra Popijača, dali sve od sebe da sobovi i ovaj put budu najbolji mogući. Svi su bili pozvani doći pomoći u izradi i kreiranju ove male VUM-ove božićne čarolije, a usput su mogli dobiti nova znanja i vještine izrade jedne takve velike skulpture od slame.

11.12. smo bili od 9:00 sati s **udrugom [Artoratorij](#) u adventskom šatoru na trgu**, a postavili smo i sobove i saonice u gradski park! Na ovaj način, udruga VUM sudjeluje u vrbovečkom Adventu s ostalim udrugama, TZ Vrbovec i sličnim organizacijama.

Isti dan smo povodom božićnih i novogodišnjih blagdana, u sklopu projekta **pomoći starijim i nemoćnim osobama 'Stari - mladi - sretni' (SMS) kojeg provodimo u suradnji s [Gradsko društvo Crvenog križa Vrbovec](#), pripremali i dijelili pakete našim sugrađanima iz Vrbovca i okolice**. Osim paketa s osnovnim prehrambenim i higijenskim potrepštinama, svi korisnici dobili su još jedan mali znak pažnje - **ručno izrađene VUM-ove sapune**. Sapune je s puno ljubavi i od pomno biranih sastojaka vrijedno izrađivala naša članica [Ana](#) Husinec. Sapuni su se mogli pronaći na našem adventskom štandu kojeg smo dijelili s udrugom [Artoratorij](#).

**18.12. - CRY Babies, tradicionalni božićni koncert u Garažama.** Nastupio je rockerski bend s 21 godišnjim kontinuitetom pomaknutog promišljanja aranžmana teksta i glazbe. Drsko i domišljato, duhovito i zabavno, ali i teško i mračno obrađuju sve moguće i nemoguće pjesme raznih glazbenih stilova. Naravno, na prepoznatljivo svoj, žestoko rockerski način. Sve su to Cry Babiesi, koji se mogu pohvaliti i Fenderovom nagradom za najbolji klupski band. Bend čine: Katarina Exle (vokal), Krunoslav Rimac (gitara), Vitold Košir (bas) i Thomas Balaž, (bubnjevi). Jedini su band koji u legendarnom zagrebačkom klubu SAX! svira 21 godinu – od samog njegovog osnutka. U sklopu koncerta se održala i **slušaona (prije i nakon svirke) by Mateo Žunić & Ivan Boroša**.

**IZLOŽBA [20 GODINA VUM-a]** U subotu, 18.12.2021., uz božićni koncert [Cry Babies](#)-a u 21 h otvorili smo i izložbu povodom 20 godina Vrbovečke udruge mladih i prostora AKC „Garaže“.

*Izložba je rezultat istraživanja, prikupljanja i sistematiziranja arhivske građe, točnije plakata, flajera i fotografija, a prikazuje presjek djelovanja VUM-a unazad 20 godina. Želja nam je bila na jednom mjestu pokazati što se sve događalo u Garažama i koji su sve akteri bili, ili i dalje jesu, uključeni u stvaranje ovog specifičnog inkluzivnog prostora, „urbanog elementa usred polja“.*

24.12. – **gostovanje na Radio Vrbovcu u emisiji Petkom u 16** povodom svih aktivnosti tijekom godine te što smo sve pripremili povodom obilježavanja 20 godina Vrbovečke udruge mladih.

29.12. – **nova web stranica udruge** puštena u pogon [www.vum.hr](http://www.vum.hr). Web je izradio volonter udruge [Matija Dananić](#).

31.12. – objavili **video povodom 20 godina udruge** VUM koji smo vrijedno smišljali i snimali kroz prosinac uz veliki angažman mladog vrbovečkog redatelja [Augustina Koprića](#) te trud i zalaganje volontera udruge. Video je objavljen na YouTube kanalu udruge, koji je također povodom toga napravljen i na koji ćemo staviti sve video materijale koje imamo dosada, a i one nove koje ćemo tek snimiti vezano uz djelovanje VUM-a.

Voditeljica projekta: Tina Rajić

**VRIJEME PROVEDBE:** 1.1.2021. - 31.12.2021.

**BROJ SUDIONIKA I IZVOĐAČA:** 50



**CILJANA SKUPINA:** (1) Mlađa publika koja prati suvremenu kulturu i alternativnu nezavisnu scenu; (2) Umjetnici, glazbenici i kulturnjaci; (3) Udruge koje djeluju u polju nezavisne kulture i mladih; (4) Stručne službe Grada Vrbovca; (5) ostali zainteresirani

**PRIHODI:** Ministarstvo kulture i medija, Grad Vrbovec, Zagrebačka županija.

### **3) STARI-MLADI-SRETNI „SMS“**

#### OPIS PROGRAMA I PROVEDENE AKTIVNOSTI

**Glavni cilj** projekta Stari – mladi – sretni „SMS“ bio je poboljšanje kvalitete življenja umirovljenika i osoba treće životne dobi, te razvijanje svijesti kod mladih ljudi o potrebi pomaganja starijim i nemoćnim osobama, a navedeni ciljevi nastojali su se postići sljedećim **specifičnim ciljevima**:

1. Smanjiti socijalnu izoliranost i marginaliziranost starijih i nemoćnih osoba,
2. Potaknuti mlade na (pro)aktivno sudjelovanje i volontiranje u lokalnoj zajednici,
3. Osvijestiti cjelokupnu lokalnu zajednicu o problemu starijih i nemoćnih osoba.

U projektu je sudjelovalo **10 volontera i veći broj kućanstava** u kojima žive starije i nemoćne osobe. Svi volonteri su na projektu sudjelovali i 2020. kada su educirani o pružanju prve pomoći i psihološkim karakteristikama osoba treće životne dobi od strane Gradskog društva Crvenog križa Vrbovec, partnera na projektu te istu edukaciju nije bilo potrebno provoditi i ove godine. Volonterima su na terenu dane upute vezane uz postupanje u skladu s propisanim mjerama zaštite u uvjetima pandemije COVID-19 virusom, a Gradsko društvo Crvenog križa Vrbovec je osiguralo potrebne zaštitne maske i dezinficijense.

Korisnici projekta bile su starije i nemoćne osobe na području grada Vrbovca i njegove bliže okolice te volonteri koji su uglavnom bili srednjoškolci i studenti. **Usluge volontera** prilikom kućnih posjeta ovisile su o potrebama korisnika, kao i trenutnoj epidemiološkoj situaciji, a sastojale su se od **ograničenog kontakta na propisanoj distanci, odlaska u dućan po namirnice i uređenja ukućnice (košnja trave, cijepanje drva)**. Također, volonteri su uoči **Praznika rada, u suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa, sudjelovali u podjeli porcija graha korisnicima. Tijekom manifestacije Kaj su jeli naši stari smo također organizirali kuhanje graha i dijeljenje porcija. A tijekom Adventa smo s Crvenim križem Vrbovec podijelili pakete s osnovnim potrepštinama i VUM sapunima potrebitima na području Vrbovca.**

Za volontere projekta je, kao nagrada za sudjelovanje, u listopadu osmišljen i organiziran **dvodnevni izlet u NP Sjeverni Velebit.**

U sklopu projekta **održani su i radni sastanci za volontere.**

Sve aktivnosti provedene su u skladu s propisanim epidemiološkim mjerama zaštite.

Da bi se postigao posljednje navedeni cilj (osvijestiti cjelokupnu lokalnu zajednicu o problemu starijih i nemoćnih osoba), projekt je medijski promoviran u programu Radio Vrbovca.

Što se **evaluacije** tiče, tijekom provedbe projekta kontinuirano se provodila procesna evaluacija, a evaluacijom učinkovitost i zadovoljstvo korisnika i volontera. Kroz razgovor s volonterima dobili smo

povratnu informaciju da volontiranje na projektu ocjenjuju kao pozitivno iskustvo, naveli su da su im radni sastanci i radionica koristili radi lakše komunikacije s korisnicima i snalaženja u novonastalim situacijama te kako su se nakon volontiranja osjećali korisno. Putem ovog projekta nastale su nove socijalne mreže koji su stekli kako same starije osobe tako i samo volonteri kao korisnici projekta.

**Glavna prepreka** s kojom smo se tijekom projekta susreli jest pandemija COVID-19 virusa uslijed koje smo sadržaj i način aktivnosti prilagodili novonastaloj situaciji u skladu s propisanim epidemiološkim mjerama zaštite i preporukama o pružanju podrške starijim i nemoćnim osobama koje su zbog svoje životne dobi i narušenog zdravstvenog stanja prepoznate kao posebno rizična skupina.

- 1) Radi zaštite života i zdravlja volontera i korisnika **reducirani su radni sastanci i psihosocijalne radionice, kao i obveze volontera tj. smanjen je njihov broj posjeta korisnicima kroz epidemiološki dopuštene i prilagođene aktivnosti na otvorenom kako bi se smanjio izravan kontakt volontera s korisnicima.** Unatoč redukciji radnih sastanka u kontaktnom obliku, volonteri su bili u stalnom kontaktu s voditeljicom i koordinatoricom projekta te im je pružana kontinuirana podrška. Također, pružena im je osnovna edukacija.
- 2) Cijela situacija onemogućila nas je i u predstavljanju projekta učenicima Srednje škole Vrbovec te okupljanju većeg broja volontera.

FINANCIRANJE: GRAD VRBOVEC, ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

VRIJEME PROVEDBE: 1.5.2021.-31.12.2021.

PARTNER NA PROJEKTU: GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA VRBOVEC

Voditeljica projekta: Ena Juričić

Koordinatorica projekta: Josipa Bažant

#### **4) INSTITUCIONALNA POTPORA**

##### OPIS PROGRAMA

U 2021. godini Vrbovečka udruga mladih dobila je institucionalnu potporu Grada Vrbovca kojom je u određenom dijelu financiran „hladni pogon“ prostora koji koristi udruga „AKC GARAŽE“, na adresi Vrbovec, Celine 10, a koji je udruga dobila na korištenje od grada Vrbovca te koji udruga koristi u radu za provedbu svih svojih programa i projekata.

VRIJEME PROVEDBE: 1.1.2020.-31.12.2020.

Voditeljica projekta: Josipa Bažant

**Nadalje, Grad Vrbovec je izdvojio iz proračunska sredstva za uređenje prostora, točnije toaletnog čvora u Garažama.**

## 5) ZAKLADA KULTURA NOVA – Alternativni kulturni centar „Garaže“

VUM je ostvario za 2021. godinu podršku u iznosu od **42 750,00 HRK** od Zaklade Kultura Nova u **Programskom podrčju 1: Razvojna podrška za organizacije, b1) upravljanje prostorima za kulturu i umjetnost** do 50.000 kn. Podrška se odnosila na pokrivanje troška plaće na određeno za jednu osobu (minimalac na 9 mjeseci), točnije na 9 mjeseci. Zahvaljujući ovoj podršci VUM je po drugi put imao priliku zaposliti osobu na mjesto koordinatorice udruge. VUM je tijekom provedbe ovog projekta proveo svoj cijelogodišnji program koji je uključivao glazbeni program (koncerti, slušaone, DJ nastupi i ostalo), izložbeni program, humanitarni program (projekt SMS), gledaonice, razne kreativne radionice te radio na razvoju publike (objave na društvenim mrežama, gostovanja na Radio Vrbovcu, suradnja s portalima koji prate kulturu, arhiviranje aktivnosti udruge).

Voditeljica projekta: Tina Rajić

### GRAD VRBOVEC – manifestacije:

U 2021. godini udruga je sudjelovala na svim većim manifestacijama u Gradu Vrbovcu. Točnije, sudjelovali smo *na Kaj su jeli naši stari (štant)*, *na Adventu (štant)* te su članovi VUM-a izradili sobove od slame kao dekoraciju za gradski park u vrijeme *Adventa u Vrbovcu*. Sudjelovali smo i u organizaciji novog festivala *Slamarama*, zajedno s TZ Vrbovec i Artoratorijem.

### SAVJET MLADIH GRADA VRBOVCA

U 2019. godini VUM je dobio svoje predstavnice u Savjetu mladih Grada Vrbovca, točnije članica udruge Josipa Bažant je izabrana za članicu Savjeta mladih, a Ana Husinec za njenu zamjenicu. Na ovaj način se može utjecati na neke odluke Savjeta mladih, kao i Grada Vrbovca, a koje se tiču mladih, kulture i slično u Vrbovcu. Iste članice su nastavile svoj mandat i tijekom 2021. godine., što je ujedno i bila zadnja godina njihovog mandata. Za sljedeći saziv Savjeta mladih VUM je prijavio nove dvije članice, točnije Martu Petek i Valeriju Jakuš.

U Vrovcu, 19.2.2022

PREDSJEDNIK: Mario Bažant